

**CURRICULUM VITAE**  
(cadre didactice)

<b>A. Informații personale</b> Numele și prenumele	Donosă Dan		
	E-mail donosd@uaiasi.ro		
	Data nașterii (zz/ll/aaaa): 12/08/1969		
	Departamentul Agroconomie		
	Facultatea: Agricultură		
<b>B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează</b>	Membru în Consiliul departamentului		
<b>C. Experiența profesională</b>			
1995 – prezent	Cadru didactic, Univ. de Științe Agricole și de Medicină Veterinară din Iași “Ion Ionescu de la Brad”, Facultatea de Agricultură, departamentul de Agroconomie		
<b>D. Educație și formare</b>			
1990 -1995	Economist diplomat, Univ. Al. I. Cuza, Iași, Facultatea de Științe economice		
<b>E. Limbi străine cunoscute/nivelul</b> (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba străină : Engleză		
	Înțelegere : F. Bine	Vorbire : F. Bine	Scriere : F. bine
	Limba străină : Franceză		
	Înțelegere : bine	Vorbire : bine	Scriere : satisfăcător
<b>F. Competențe științifice/profesionale</b>	Ținând cont de cunoștințele acumulate de-a lungul ciclurilor de studii absolvite și de experiența dobândită în mediul academic, apreciez că mi-am dezvoltat aptitudini de analiză și mi-am însușit procedee de lucru care pot fi puse în slujba Departamentului de Agroconomie.		
<b>G. Competențe manageriale</b>	Capacitatea de a aduce simplitate, transparență, eficiență și rigurozitate în activitățile desfășurate în cadrul Departamentului		
<b>H. Publicații</b>	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total 3, din care prim autor/coordonator 1		
	Lucrări științifice, total 70 din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 66 / 4		
	Brevete de invenții, total 0 din care în străinătate 0		
<b>I. Granturi/contracte de cercetare</b>	Număr total 1 , din care în calitate de director/responsabil partener: 1		
<b>J.Premii/distincții</b>	Număr total 0		
<b>K. Membru în organizații științifice/profesionale</b>	Număr total 1, din care în străinătate: 0		
<b>L. Motivarea candidaturii</b>	Îmi propun să sprijin demersurile directorului de departament în vederea atingerii scopurilor strategice și operaționale stabilite, precum și respectarea normelor de asigurare a calității, a eticii și a bunei conduite universitare.		

Data  
17. 01. 2020

Semnătura

